

河南省“新时代宣讲师”走进南阳理工学院

传递道德模范的力量



宣讲现场

本报记者 周梦 摄

本报讯(记者 周梦)12月6日,河南省“新时代宣讲师”走进校园宣讲活动在南阳理工学院举办,第八届河南省见义勇为道德模范杜全甫结合自身事迹,为现场师生代表带来生动的主题宣讲。

当天上午,杜全甫以《志愿红点亮生命之光》为题,用朴实的语言讲述了精彩而不平凡的动人事迹。在讲到一场场抢险救灾活动中的感人瞬间时,引来现场师生代表的阵阵掌声。特别是在2013年四川雅安“4·20”抗震救援、2021年郑州“7·20”抗险救援中,他参加公益救援活动时的感悟及当地群众带给他的温暖瞬间,也深深感动着现场的每一位师生代表。

杜全甫还结合日常实际情况,通过现场示

范的方式,讲解心肺复苏、海姆立克急救法、止血包扎等日常生活中常见突发状况的急救方法,向现场师生科普救护知识,让大家受益匪浅。

“杜老师用实际行动践行着奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神。”听完杜全甫的讲述,南阳理工学院生物与化学工程学院的学生宋勇杰有感而发。杜全甫的事迹诠释了道德的真谛,他在以后的学习生活中将时刻以道德模范为榜样,从自己做起,从点滴做起。

河南省“新时代宣讲师”走进校园宣讲活动,通过作报告、上思政课、座谈交流等形式,帮助青少年打牢道德根基、塑造健全心智、厚植爱党爱国爱社会主义情怀,培养时代新人,弘扬时代新风。③4

B 白河原声

陈向阳

报纸功能不可替代

又是一年订报季!2024年南阳报业传媒集团旗下的三报征订11月底全面启动。“全民阅读 从订阅一份报纸开始”“专心致纸——为您,精挑细选”的发行广告语,温馨、暖心。

不必讳言,网络技术高速发展的当下,传统纸媒确实没有以前“吃香”了。作为报人,我们深知,订报纸遇到的一个挑战就是新媒体。我们也承认,新媒体以“新”字当头,是近年来发展比较迅猛的媒体形式,确实吸引了大量的读者。与新媒体相比,报纸的传播实效相对慢了一些。但不管是其他任何事物,抑或是报纸,都有一个发展的过程,刚出现报纸时,也属于那个时代的“新媒体”。更何况,报纸的发展史已逾百年,到现在依然不可或缺,充分说明了报纸是经得起历史和读者检验的,具有旺盛生命力的。

随着媒体传播速度越来越快,人人都可以成为新闻发言人,大事小事须臾皆知。然而由于一些自媒体从业者良莠不齐,对事实真相了解不深入,或者带着个人偏好,或者看问题片面,往往管中窥豹,以偏概全,甚至不辨菽麦,断章取义,错误引导舆论、伤害读者感情的事例屡见不鲜。加之众多真假难辨、鱼龙混杂的信息扑面而来,让人不堪其扰、防不胜防。

而权威主流报纸,每条新闻都源自记者现场采访、多方核实、层层把关,即便是语法逻辑、标点符号,也是字斟句酌、仔细推敲。其内容客观公正,分析严谨精准,给人以向上向善的启迪。报纸上既有方针政策解读,也有基层生活写真;既有环球热门事件,也有百姓民生故事;既弘扬社会正气,也通达社情民意;既有舆情舆论监督,也有针砭时弊;既有发人深省案例,也有深度透彻剖析;既有传统文化传承,也有前沿文娱动态……所有信息正面、可靠、可信,被老百姓接受和信赖。可以说,目前甚至在未来相当长的一个时期内,报纸仍然是主要的信息传播方式之一。

再说了,发展新媒体,并不意味着可以丢掉报纸。毕竟,运用辩证法来分析,传统媒体与新媒体并非对立的,而是取长补短、共存共荣的。在融媒体时代,报纸的传播途径和方式也已走向多元,不仅坚守着传统的纸质报,也有手机报、微博、APP推送等,读者既可感受传统报纸的墨韵飘香,也可体验现代网络的快速便捷。

在多种多样的新闻载体中,唯有报纸可以承载的厚度和温度,是其他任何媒体形式都无可替代的。大浪淘沙之后,洗涤存活下来的纸媒,必将焕发出更强的青春活力,特别是当地的党报和主流媒体,不仅不会被取代,反而会在新媒体时代显得弥足珍贵。总之,媒体传播与时俱进,报纸功能不可替代!③4

中国疾病预防控制中心调研组来宛调研

本报讯(全媒体记者 陈丹丹 通讯员 严晓璐)12月6日,中国疾病预防控制中心组织专家到我市开展结核病防治综合质量控制现场技术指导和检查,南阳医专一附院代表我市非定点医疗机构接受各位专家的指导。

调研组由全国结核病防治综合质量控制专家指导委员会成员和中国疾控中心结核病预防控制中心人员组成。通过听取汇报、座谈访谈、查阅资料等方法在南阳医专一附院进行现场调研,及时了解并解决结核病防治各个环

节存在的问题,提高医疗机构结核病防治工作质量。

作为南阳地区结核病非定点医疗机构,南阳医专一附院在结核病服务能力建设方面一直发挥着重要作用。“此次检查不仅是对医院工作的全面评估,也是对医院服务能力和专业水平的肯定。”该院相关负责人表示,将以此次检查为契机,加强学科建设和人才培养,推动结核病防治工作的深入开展,为人民群众和适宜人群提供更加优良的诊疗服务。③4

南阳市中心城区问题楼盘项目开工时间公示

根据省、市关于问题楼盘处置化解工作精神,以及南阳市人民政府《关于印发南阳市房地产领域问题楼盘信访突出问题化解攻坚行动实施方案的通知》(宛政〔2019〕3号),近期,市有关职能部门将依程序对一批中心城区问题楼盘项目,按项目开工时的基准地价评估征收土地出让金。开工时间由市、区住建部门根据项目地基验槽等相关资料认定,并经市问题楼盘处置化解工作有关成员单位审查。现对以下项目开工时间进行公示:

1.南阳市延长石化公司孔明大道西侧达士营村加油站 开工时间:2011年12月 2.

高新路供水加压站建设项目1#、2#楼 开工时间:2021年8月 3.南阳市社会福利院儿童综合楼 开工时间:2021年12月 4.市肉联厂住宅楼 开工时间:1#-7# 1996年6月,8#、10#-13# 2001年7月,9# 2002年2月,14#、15# 2005年6月,25#、26# 1989年11月,29#-31# 2012年5月

对以上信息如有异议,请监督举报。

公示电话:60155622

公示时间:2023年12月7日至12日

南阳市问题楼盘处置化解工作指挥部办公室

2023年12月7日